

Машков Владимир

10.06.02

Владимир Машков уверен в наших звездах

«Поверьте мне, лет через пять в Голливуде появится русская звезда, — пообещал корреспонденту «Известий» актер и режиссер Владимир Машков. — Я или кто-то другой, но этот человек сыграет положительного героя. Хорошего парня, а не только плохого, как происходит сейчас. Это будет вызвано исключительно практическими соображениями: нужно обслужить большую аудиторию выходцев из бывшего Союза. И вслед за испанскими и китайскими звездами Голливуда, у которых есть свой зритель в Америке, появится русская звезда. Тем более что актерскому мастерству наши соотечественники и сами могут подучить кого угодно. Американские актеры отличаются от наших только количеством денег и домов». Эти слова были произнесены в Риге, куда Машков, последние три года снимающийся по контракту на «фабрике грез» (разумеется, в ролях плохих парней), заехал на гастроли вместе со своим поставленным во МХАТе спектаклем «№ 13». На рижской премьере «№ 13» не ломали стульев от ажиотажа и восторга (как по легенде случилось в Москве), но зал стонал и рыдал от смеха, и у режиссера Машкова были основания сказать: «Когда смотришь свой спектакль и испытываешь не ужас, а удовольствие — это очень сильное ощущение».

Матвей ГЛЕБОВ, Рига

Известия - 10.06.02
10.06.02